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В умовах посилення адміністративної функції в охороні здоров’я і 

фармацевтичній галузі, автономізації закладів охорони здоров’я та 

інтенсифікацією бізнес-процесів в цих галузях національної економіки суттєво 

зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати стратегічні 

підходи та методи управління закладами охорони здоров’я та підприємствами 

фармацевтичної галузі. Представлена на рецензування освітньо-професійна 

програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національній 

рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма (далі — ОПП) розроблена з урахуванням 

актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в 

галузі охорони здоров’я та фармацевтичному бізнесі, що відповідають вимогам 

сьогодення. 

У програмі чітко та зрозуміло наведені форми, методи, технології 

освітнього процесу, які базуються на студенто-центрованому та проблемно- 

орієнтованому підходах до навчання. Дисципліни навчального плану ОПП 

формують увесь необхідний комплекс загальних і спеціальних 

компетентностей, передбачених освітнім стандартом. Завдяки комплексам 

вибіркових компонент (34 дисципліни згруповано у 7 блоків за професійним 

спрямування) створено умови для забезпечення здобувачами індивідуальної 

освітньої траєкторії. Професійно структуровано і розраховано цикли загальної 

(11%), професійної (33,5%), практичної підготовки (15,5%), кваліфікаційна 

робота та атестація (14,5%) та вибіркових компонент (25,5%) до загального 



 

обсягу 90 кредитів (100%). Комплекси професійних і вибіркових компонент 

забезпечують оригінальність освітньої програми та передбачають 

міждисциплінарні зв’язки за напрямами: управління та економіка, психологія, 

комунікації. Освітньо-професійна програма передбачає інтеграцію загальної і 

професійної освіти з дослідницькою діяльністю, що проявляється в тому, що 

виділено значний обсяг наукової і практичної підготовки в розрізі трьох видів 

практики: навчально-дослідна, виробнича і переддлипломна. Відтак, ОПП є 

збалансованою, відповідає сучасним вимогам і створює умови для досягнення 

якісних програмних результатів. 

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня вищої освіти «Управління охороною здоров’я та фармацевтичним 

бізнесом» забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки високо 

кваліфікованого магістра з управління охороною здоров’я та фармацевтичним 

бізнесом. Ця програма є перспективною для ринку праці, а її випускники 

можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців. З 

урахуванням вищезазначеного, освітньо-професійна програма може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес Одеського національного 

медичного університету для підготовки фахівців другого (магістерського) 

рівня вищої освіти. 

 


